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              UNIDAD DE ANÁLISIS DE POLITICAS SOCIALES Y ECONÓMICAS
UNIDAD  DE  AUDITORIA  INTERNA

RESUMEN EJECUTIVO

“AUDITORIA  OPERATIVA DEL DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO FINANCIERO GESTION 2015”
INFORME DE AUDITORÍA INTERNA: UAI Nº 005/2016, “AUDITORIA  OPERATIVA DEL DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO FINANCIERO”, al 31 de diciembre de 2015, ejecutada en cumplimiento al Programa Operativo Anual de la Unidad de Auditoría Interna. 

Objetivo

El objetivo principal de la auditoría es el de emitir una opinión independiente sobre la  eficiencia, eficacia y economicidad de las operaciones del Departamento Administrativo Financiero de la Unidad de Análisis de Políticas Sociales y Económicas (UDAPE) durante la gestión 2015. 
Objeto

La documentación que respalda las actividades realizadas en cumplimiento del Programa Operativo Anual del Departamento Administrativo Financiero en la gestión 2015, como ser: Informes de actividades, relacionados al cumplimiento de objetivos institucionales, y otros, establecidos el Programa Operativo de Actividades y en los POAIs de los funcionarios del área auditada, así como, las operaciones que nos permitan establecer si los elementos esenciales de organización, funcionamiento y de control interno relativos a estas operaciones han sido realizadas de acuerdo a la Programación de Operaciones Anual (POA) de UDAPE de la gestión 2015.

Conclusión: 
Efectuado el análisis de las actividades del Departamento Administrativo Financiero de la Unidad de Análisis de Políticas Económicas y Sociales (UDAPE), en la gestión 2015, se ha evidenciado razonable nivel de eficacia, resultado coincidente con los resultados positivos de eficiencia y economía, habiendo alcanzado un 95% en las actividades realizadas, en cumplimiento de objetivos estratégicos y de gestión  establecidas en el POA Institucional, como son las actividades de: coordinación y articulación de los procesos de planificación estratégica y operativa, seguimiento y la evaluación de las actividades de la institución; Gestión, ejecución y control de los recursos económicos de la institución, con la formulación, ejecución y seguimiento al presupuesto anual de la  institución; Administración de los procesos de dotación, evaluación del desempeño, movilidad funcionaria, capacitación y registro de los recursos humanos de UDAPE; Administración de los recursos económicos de otros organismos financiadores  y controlar su ejecución presupuestaria; Elaborar y presentar los estados financieros de UDAPE, generando información confiable, transparente y oportuna en cumplimiento a las normas legales vigentes.
No han existido hallazgos significativos que pudiesen originar responsabilidades funcionarias por omisión o desvío, sin embargo, se han identificado deficiencias de control interno en la actualización de Reglamentos Específicos de los Sistemas de Administración y otros instrumentos normativos referidos a plazos previstos para la elaboración revisión y aprobación y mecanismos de seguimiento y control de actividades, que deben ser subsanadas por los Departamentos: Administrativo Financiero y Legal, para su posterior seguimiento, ya que estas acciones contribuirán al perfeccionamiento de los procedimientos y a la medición de indicadores de gestión en forma más efectiva de los logros alcanzados con niveles de eficacia, eficiencia y economía. 

Es cuanto se informa a su autoridad, para fines consiguientes.
La Paz, 14 de junio de 2016
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