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              UNIDAD DE ANÁLISIS DE POLITICAS SOCIALES Y ECONÓMICAS
UNIDAD  DE  AUDITORIA  INTERNA

“EVALUACIÓN SAYCO DEL SISTEMA DE PROGRAMACIÓN DE OPERACIONES (SPO) GESTIÒN 2015”

RESUMEN EJECUTIVO
INFORME DE AUDITORÍA INTERNA: UAI Nº 009/2016, ejecutada en cumplimiento al Programa Operativo 2016 (POA/2016) de la Unidad de Auditoría Interna de la Unidad de Análisis de Políticas Sociales y Económicas UDAPE.

Con nota N° CGE/SCCI-365-108/2015 de 18 de agosto de 2015, la Contraloría General del Estado instruye programar para la gestión 2016: “La Evaluación del Sistema de Programación de Operaciones y de Presupuestos, de la gestión 2015, determinando la eficacia y el control interno del sistema, de conformidad con las Normas de Auditoría Operacional, adicionalmente, pronunciarse sobre la veracidad del grado de cumplimiento del objetivo de gestión institucional de mayor ponderación, declarado por la Máxima Autoridad Ejecutiva”.

Objetivo General

Emitir una opinión independiente sobre eficacia del Sistema de Programación de Operaciones (SPO), en la Unidad de Análisis de Políticas Sociales y Económicas y los instrumentos de control interno incorporado a ellos, durante la gestión 2015.  Para tal propósito se han determinado los siguientes objetivos específicos:

Objetivo Específico

1. Establecer que la Unidad de Análisis de Políticas Sociales y Económicas (UDAPE) cuente con normas de carácter jurídico, técnico y administrativo que regulan las Normas Básicas del Sistema de Programación de Operaciones (SPO), así también cuente con información producida por el sistema y su pertinencia, confiablidad y oportunidad, asegurando la eficiente administración y control de las operaciones desarrolladas.

2. Determinar que el diseño e implantación del Sistema de Programación de Operaciones (SPO), contenga como componentes, al Subsistema de Elaboración del Programa de Operaciones Anual, y Subsistema de Seguimiento y Evaluación a la Ejecución del Programa de Operaciones Anual
Objeto

El objeto del presente examen es la revisión de la documentación que respalda la “Evaluación del Sistema de Programación de Operaciones” de la Unidad de Análisis de Políticas Sociales y Económicas por la gestión 2015, que la misma sea suficiente y pertinente, evaluándose lo siguiente (enunciativo no limitativo):  
· Reglamento Específico del Sistema de Programación de Operaciones.

· Manual de Organización y Funciones de UDAPE.

· Plan Estratégico Institucional 2011 - 2015.

· Manual de Procesos y Procedimientos SPO.

· POA aprobado gestión 2015.

· Informes de Seguimiento y Evaluación del POA.

· Otra documentación relacionada al Sistema.

El resultado de este análisis nos permitirá emitir conclusiones, respecto al cumplimiento normativo aplicable, permitiendo también detectar deficiencias y debilidades de procedimiento si las hubiere en función a los objetivos institucionales, posibilitando emitir recomendaciones para el depuramiento de las mismas o en su caso aplicar el procedimiento dispuesto por la Ley 1178 y sus decretos reglamentarios. 

RESULTADOS DEL EXAMEN
EVALUACIÓN DE LA FORMULACIÓN DEL PROGRAMA DE OPERACIÓN ANUAL (POA)
EVALUACIÓN DEL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN A LA EJECUCIÓN DEL PROGRAMA DE OPERACIÓNES ANUAL (POA)

IV.
CONCLUSIONES  
Habiéndose evaluado el Sistema de Programación de Operaciones, con alcance a la gestión 2015, se concluye lo siguiente: 
· Basados en el análisis y los resultados obtenidos en la Evaluación del Sistema de Programación de Operaciones vigente en la Unidad de Análisis de Políticas Económicas y Sociales, concluimos que el mismo ha sido desarrollado de conformidad con los lineamientos generales que establece la Ley Nº 1178 de Administración y Control Gubernamentales, las Normas Básicas del Sistema de Programación de Operaciones, su Reglamento Específico y Manual de Procesos y Procedimientos del SPO, compatibilizados por el Órgano Rector y aprobados con Resolución Administrativa expresa. 

· El Diseño, la Implantación y el Funcionamiento del Sistema de Programación de Operaciones en la Unidad de Análisis de Políticas Sociales y Económicas UDAPE, está de acuerdo con lo establecido en las Normas Básicas de dicho sistema y en  los Principios, Normas Generales y Básicas de Control Interno Gubernamental, presentando un funcionamiento eficaz a la fecha del examen, asegurando  razonablemente el logro de sus objetivos, así como la implementación de controles internos se encuentra funcionando adecuadamente lo que garantiza el funcionamiento eficaz del Sistema. 
· La Unidad de Análisis de Políticas Sociales y Económicas UDAPE, cuenta con normas de carácter jurídico, técnico y administrativo que regulan las Normas Básicas del sistema de Programación de Operaciones (SPO), así también cuenta con información producida por el sistema, su pertinencia, confiabilidad y oportunidad, asegurando la eficiente administración y control de operaciones realizadas, las mismas que son archivadas y resguardadas en el departamento Administrativo Financiero.

PRONUNCIAMIENTO SOBRE EL GRADO DE CUMPLIMIENTO DEL OBJETIVO DE GESTIÓN INSTITUCIONAL DE MAYOR PONDERACIÓN DECLARADO  POR LA MAE  

De acuerdo a la revisión efectuada, se ha evidenciado en detalle el cumplimiento del Objetivo Estratégico I que hace a la misión de la entidad, en la gestión 2015 alcanzó al 100% de cumplimiento  de actividades, la verificación ha sido realizada considerando la Base de Datos de la Secretaría Técnica del Consejo Nacional de Política Económica (CONAPE) y los registros del Centro de Documentación de UDAPE, donde se registran todos los trabajos realizados por los técnicos de las tres Subdirecciones: Subdirección de Política Macroeconómica, Subdirección de Política Macrosectorial y Subdirección de Política Social. 

Por lo anteriormente explicado, se puede aseverar sobre la veracidad de la Declaración efectuada por la Máxima Autoridad Ejecutiva sobre el grado de cumplimiento del objetivo de gestión institucional con mayor ponderación (100%) siendo la misma correcta y confiable.

La Paz, 14 de octubre de 2016
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