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              UNIDAD DE ANÁLISIS DE POLITICAS SOCIALES Y ECONÓMICAS
UNIDAD  DE  AUDITORIA  INTERNA

RESUMEN EJECUTIVO
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL 
GESTIÓN 2018
En cumplimiento de la Norma 304 “Planificación Estratégica y Programación de Operaciones Anual” del Manual de Normas de Auditoria Gubernamental, se elaboró el Programa Operativo Anual de la Unidad de Auditoría Interna que comprende el periodo del 2 de enero al 31 de diciembre de 2018. En cumplimiento del instructivo CGE/SCCI-299-56/2017 de 17 de agosto de 2017, base para la Planificación Estratégica PEI 2018 – 2020 y Programación de Operaciones Anual POA 2018 de la Unidad de Auditoría Interna. 

Objetivo: Cumplir lo establecido en el Artículo 15 de la Ley 1178, mismos que son puestos a conocimiento de la Máxima Autoridad Ejecutiva. En cada actividad programada se definen los objetivos específicos de cada una de ellas, las fechas previstas de inicio y finalización de cada actividad, recursos humanos, materiales y financieros necesarios para su ejecución y cronogramas previstos para su cumplimiento. A continuación se detallan las siguientes actividades para la gestión 2018:

1.  CONFIABILIDAD 
· Auditoría  de Confiabilidad de los Registros y Estados Financieros de la gestión 2017.
· Auditoría de Confiabilidad de los Registros y Estados Financieros de la gestión 2018 Planificación.
2.   AUDITORÍA OPERATIVA:

·  
Auditoría Operativa del proceso de Análisis de Proyectos de Norma al 31 de diciembre de 2017

3. AUDITORIAS ESPECIALES:

· . Auditoría Especial “Cumplimiento del procedimiento específico para el control y conciliación de los datos liquidados en las planillas salariales y los registros individuales de cada servidor público” al 31 de diciembre de 2017. 

· Auditoría Especial de “Administración de Activos Fijos” al 31 de diciembre de 2017.

4.  REVISIONES

· Revisión de la Declaración Jurada de Bienes y Rentas gestión 2017 

·  Actividades de Cierre de gestión de acuerdo al Instructivo de cierre Presupuestario, Contable y de Tesorería emitido por el Ministerio de Economía y Fianzas Públicas.
5.  SEGUIMIENTO A LOS INFORMES:
· Seguimiento a las observaciones de la Auditoría de Confiabilidad de los registros y Estados Financieros al 31 de diciembre de 2016.

· Seguimiento a las observaciones del informe de control interno UAI N°009/2017, emergente del relevamiento del “Cumplimiento del procedimiento específico para el control y conciliación de los datos liquidados en las planillas salariales y los registros individuales de cada servidor público”

6.  AUDITORÍAS NO PROGRAMADAS.
La Paz, 30 de Octubre de 2017+
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