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              UNIDAD DE ANÁLISIS DE POLITICAS SOCIALES Y ECONÓMICAS
UNIDAD  DE  AUDITORIA  INTERNA

“VERIFICACIÓN DEL GRADO DE CUMPLIMIENTO DEL OBJETIVO DE GESTIÓN INSTITUCIONAL DE MAYOR PONDERACIÓN DECLARADO POR LA MÁXIMA AUTORIDAD EJECUTIVA, DEL PROGRAMA DE OPERACIONES ANUAL DE  UDAPE GESTIÓN 2016”

RESUMEN EJECUTIVO
INFORME DE AUDITORÍA INTERNA: UAI Nº 006/2017, ejecutada en cumplimiento al Programa Operativo 2017 (POA/2017) de la Unidad de Auditoría Interna de la Unidad de Análisis de Políticas Sociales y Económicas UDAPE, en consideración a lo siguiente:
Con nota N° CGE/SCCI-396-91/2016 de 9 de agosto de 2016, la Contraloría General del Estado emite un instructivo para la formulación del POA 2017 de las Unidades de Auditoría Interna, donde se instruye programar la verificación del grado de cumplimiento del objetivo de gestión institucional de mayor ponderación del programa Operativo Anual de la entidad en la gestión 2016, declarado por la Máxima Autoridad Ejecutiva.

Objetivo 
Emitir una opinión independiente sobre la veracidad de la información emitida por la Máxima Autoridad Ejecutiva sobre el grado de cumplimiento del objetivo de gestión institucional con mayor ponderación establecido en la Programación de Operaciones Anual gestión 2016. 
Objeto
El objeto del presente examen es la revisión de toda la documentación que sustenta el cumplimiento de actividades del objetivo institucional con mayor ponderación en el seguimiento del cumplimiento del Programa de Operaciones Anual 2016. 
El resultado de esta revisión nos permitirá emitir conclusiones, respecto al cumplimiento normativo aplicable, permitiendo también detectar deficiencias y debilidades de procedimiento si las hubiere en función a los objetivos institucionales, posibilitando emitir recomendaciones para el depuramiento de las mismas o en su caso aplicar el procedimiento dispuesto por la Ley 1178 y sus decretos reglamentarios. 

RESULTADOS DE LA VERIFICACIÓN
Se ha verificado que los informes de actividades de las Unidades Organizacionales de UDAPE, cuenten con documentación que respalda todas las actividades realizadas, así mismo estas actividades han sido verificadas con los registros sistematizados  de la base de datos de la Secretaría técnica del Consejo Nacional de Políticas Económicas (CONAPE) y la base de datos del Centro de documentación, estableciéndose el cumplimiento de actividades de acuerdo a los indicadores cuantitativos y cualitativos de eficacia que permiten verificar el grado de alcance de los objetivos de gestión institucionales y de los indicadores cuantitativos y cualitativos de eficiencia que permitieron evaluar la asignación de recursos con el presupuesto ejecutado. 

Para la verificación del grado de cumplimiento del objetivo de gestión institucional de mayor ponderación declarado por la MAE, se consideró el Objetivo Estratégico 1 que hace a la misión de la entidad el cual es Atender oportunamente requerimientos del Órgano Ejecutivo en relación al análisis de proyectos de Norma, Políticas y Programas Económicos y Sociales y temas de coyuntura, este objetivo tiene como objetivos de gestión lo siguiente:

IV.
CONCLUSIONES  
PRONUNCIAMIENTO SOBRE EL GRADO DE CUMPLIMIENTO DEL OBJETIVO DE GESTIÓN INSTITUCIONAL DE MAYOR PONDERACIÓN DECLARADO  POR LA MAE  
De acuerdo a la revisión efectuada, se ha evidenciado en detalle el cumplimiento del Objetivo de Gestión I que hace a la misión de la entidad, en la gestión 2016 alcanzó el 100% de cumplimiento  de actividades, la verificación ha sido realizada considerando la Base de Datos de la Secretaría Técnica del Consejo Nacional de Política Económica (CONAPE) y los registros del Centro de Documentación de UDAPE, donde se registran todos los trabajos realizados por los técnicos de las tres Subdirecciones: Subdirección de Política Macroeconómica, Subdirección de Política Macrosectorial y Subdirección de Política Social. 

Por lo anteriormente explicado, se puede aseverar sobre la veracidad de la Declaración efectuada por la Máxima Autoridad Ejecutiva sobre el grado de cumplimiento del objetivo de gestión institucional con mayor ponderación (100%) siendo la misma correcta y confiable.
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